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令和３年教育委員会第３回臨時会会議録 
 

開会日時   令和３年３月２３日       午後  １時００分  

閉会日時     同   上         午後  １時３５分  

  

場  所   教育委員会室 

 

出席委員   教 育 長  小 花 高 子 

       同職務代理者   日 髙 芳 一 

       委  員  上 原 有美江 

       委  員  塚 本   亨 

       委  員  望 月 京 子 

       委  員  青 柳   豊 

 

議場出席委員  

・教 育 次 長    安井喜一郎 

・教育総務課長    鈴木 雄祐 

・指 導 室 長    加藤 憲司 

・学校教育支援担当課長    柴田 賢司 

・地域教育課長    尾崎 隆夫  

 

・学校教育担当部長    菅谷 幸弘 

・学 務 課 長    山崎  淳 

・統括指導主事    木村 文彦 

・統括指導主事    大川 千章 

  

 

書  記 

・教育企画係長  大石 睦貴 

 

開会宣言   教育長 小 花 高 子 午後１時００分 開会を宣する。 

 

署名委員    教育長 小 花 高 子  委 員 日 髙 芳 一  委 員 上 原 有美江 

       以上の委員３名を指定する。 

 

議事日程   別紙のとおり 
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開会時刻１３時００分 

○教育長 皆さん、こんにちは。それでは、出席委員は定足数に達しておりますので、令和３年

教育委員会第３回臨時会を開会いたします。 

 本日の会議録の署名は私に加え、日髙委員と上原委員にお願いいたします。 

 それでは、議事に入ります。本日は議案等が１件、報告事項等が１件でございます。 

 本日の議事の進行でございますが、議案第 11 号及び報告事項等１は関連のある事件のため、

議案第 11号を上程し、併せて関連する報告事項等１の説明をお願いしたいと思います。 

 それでは、議案第 11 号「令和３年度葛飾区一般会計補正予算（第１号・教育費）に関する意

見聴取」を上程いたします。また、本件に関連する報告事項等１「区立小・中学校等の教職員等

に対するＰＣＲ検査事業について」の説明を併せてお願いします。 

 教育総務課長。 

○教育総務課長 それては、議案第 11 号「令和３年度葛飾区一般会計補正予算（第１号・教育

費）に関する意見聴取」でございます。 

 まず提案理由でございます。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29 条の規定に基づ

きまして、区長から意見を求められたためでございます。 

 別添の予算案につきまして、異議のない旨を区長に回答したいと考えてございます。 

 それでは、予算説明書の７ページをお開きください。歳出の予算でございます。款、教育費、

項、教育総務費、目、事務局費の１、事務局運営経費は区立小・中学校等の教職員等、延べ

1,700人のＰＣＲ検査委託費といたしまして、1,963万 5,000円の計上でございます。 

 議案の説明は以上とさせていただきます。 

 続きまして、報告事項等の１「区立小・中学校等の教職員等に対するＰＣＲ検査委託事業につ

いて」の資料をご覧ください。 

 まず１の「概要」でございます。教職員等の不安解消と児童・生徒の安心・安全の確保を図る

こと。ひいては、新型コロナウイルス感染症の更なる感染拡大防止を押し進めることを目的とい

たしまして、現在、健康部において民間施設を対象として実施してございます福祉施設職員等へ

のＰＣＲ検査事業に準じまして、区立小・中学校等の教職員等に対しても、同様の検査を実施す

るものでございます。 

 ２の「実施内容」でございます。まず（１）の「対象施設」でございます。アといたしまして、

区立小学校、中学校、保田しおさい学校及び総合教育センターとしてございます。またイといた

しまして、ただいま申し上げた施設以外で、教育委員会が特に認める施設としてございます。 

 次に（２）「検査対象者」でございます。（１）に掲げます施設において、陽性者が発生した

場合に、陽性者及び濃厚接触者に当たらなかった教職員等。こちらは区費の常勤職員、再任用職

員、会計年度任用職員を除いてございますが、そのうち、希望する者としてございます。 
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 （３）でございます。実施時期については、令和３年４月から来年の令和４年２月までの予定

としてございます。 

 （４）「実施方法」でございます。先ほど申し上げました、区健康部の保険予防課に予算の執

行を委任いたしまして、福祉施設等へのＰＣＲ検査事業に準じて実施するものでございます。 

 ３の「予算処置」につきましては、ただいま議案でご説明したとおりでございます。 

 説明は以上でございます。ご審議のほどをよろしくお願いいたします。 

○教育長 ただいまの説明について、ご質問等ございますでしょうか。 

 塚本委員。 

○塚本委員 まさにコロナ対策ということは、喫緊の課題でございますし、まだワクチンもどの

程度になるか、なかなか不透明なところから、やはり予防に努めるということは大事な事案です

ので、ぜひお願いしたいと思います。 

 以上です。 

○教育長 ほかにはいかがでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、お諮りいたします。議案第 11 号について、原案のとおり可決することにご異議は

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長 異議なしと認め、議案第 11号について、原案のとおり可決といたします。 

 以上で議案等を終わります。 

 以上で、本日の議事は全て終了となりますが、その他何かご意見、ご質問等はございますで

しょうか。よろしいですか。 

 それでは、以上をもちまして令和３年教育委員会第３回臨時会を閉会といたします。ありがと

うございました。 

閉会時刻１３時０５分 

 


